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Po navázání provincie je rozdělena na 35 politických okresů.

Každý okres volit každé 4 roky (Quattro let) 1 HE a 1 ONA Parlamentu na dobu 4 Každý okres volit každé 4 roky (Quattro let) 1 HE a 1 ONA Parlamentu na dobu 4 Každý okres volit každé 4 roky (Quattro let) 1 HE a 1 ONA Parlamentu na dobu 4 Každý okres volit každé 4 roky (Quattro let) 1 HE a 1 ONA Parlamentu na dobu 4 

let. Kandidát (ON ONA) s největším počtem hlasů je zvolen. 70 zvolený jsou známy let. Kandidát (ON ONA) s největším počtem hlasů je zvolen. 70 zvolený jsou známy let. Kandidát (ON ONA) s největším počtem hlasů je zvolen. 70 zvolený jsou známy let. Kandidát (ON ONA) s největším počtem hlasů je zvolen. 70 zvolený jsou známy 

jako pravítka. Poznámka!jako pravítka. Poznámka!

Pravítka jsou voleni jako jednotlivci ne jako skupinu (politická strana) ,Pravítka jsou voleni jako jednotlivci ne jako skupinu (politická strana) ,Pravítka jsou voleni jako jednotlivci ne jako skupinu (politická strana) ,

Kdo může být kandidát? He nebo ona není mladší než 35 nebo starší než 70 nebo Kdo může být kandidát? He nebo ona není mladší než 35 nebo starší než 70 nebo 

byl rodič. Je psychicky a fyzicky fit. Je zaměstnancem. Nedokončil žádnou kleci byl rodič. Je psychicky a fyzicky fit. Je zaměstnancem. Nedokončil žádnou kleci byl rodič. Je psychicky a fyzicky fit. Je zaměstnancem. Nedokončil žádnou kleci 

rehabilitace. Netrpí duševní a sexuální nebo-postižení (Dítě obtěžování, zmatené rehabilitace. Netrpí duševní a sexuální nebo-postižení (Dítě obtěžování, zmatené 

pohlaví stejné pohlaví) , Nemá vysokoškolské vzdělání.pohlaví stejné pohlaví) , Nemá vysokoškolské vzdělání.

Single vedení je tyranie. Vedení výborem je fér. Pravítka volí tajným Single vedení je tyranie. Vedení výborem je fér. Pravítka volí tajným 

hlasováním výboru o 7 Leg- islators a 1 pravítko rozhodčího. The 7 hlasováním výboru o 7 Leg- islators a 1 pravítko rozhodčího. The 7 

Zákonodárci tvoří výbor: vládu.

pravítka 1 Svatý volit 1 HE a SHE 1. Se mezi nimi vyšší hlas se stává ‚Chief'Legislator pravítka 1 Svatý volit 1 HE a SHE 1. Se mezi nimi vyšší hlas se stává ‚Chief'Legislator pravítka 1 Svatý volit 1 HE a SHE 1. Se mezi nimi vyšší hlas se stává ‚Chief'Legislator pravítka 1 Svatý volit 1 HE a SHE 1. Se mezi nimi vyšší hlas se stává ‚Chief'Legislator 

a druhá‚Ruler Rozhodčí‘ (Např ona je vedoucí a on je vládce Rozhodčí) , Stejné a druhá‚Ruler Rozhodčí‘ (Např ona je vedoucí a on je vládce Rozhodčí) , Stejné a druhá‚Ruler Rozhodčí‘ (Např ona je vedoucí a on je vládce Rozhodčí) , Stejné a druhá‚Ruler Rozhodčí‘ (Např ona je vedoucí a on je vládce Rozhodčí) , Stejné 

množství hlasů čím vyšší bude Chief.

Vedle vládců volí 3 He a 3 ona zákonodárců. Stejné množství hlasů čím starší Vedle vládců volí 3 He a 3 ona zákonodárců. Stejné množství hlasů čím starší 

stávají zákonodárci. Vrchní vyplácí 5 Commanderův (Životní prostředí, exteriér, stávají zákonodárci. Vrchní vyplácí 5 Commanderův (Životní prostředí, exteriér, stávají zákonodárci. Vrchní vyplácí 5 Commanderův (Životní prostředí, exteriér, 

interiér, znalosti, Shire)

a 1 Auditorské podklady. Provincie je nyní řídí.

Evropský parlament Právní předpisy představil nemůže být změněn, ale stažen.

Každý Ruler dostane mluvit 3 minuty na podporu nebo porážce nebo odejmout předložené 

legislativy. Vládci musí volit buď ‚pro‘ Výběr‘nebo‚proti‘zdržovat se není možné. Odmítá hlasování legislativy. Vládci musí volit buď ‚pro‘ Výběr‘nebo‚proti‘zdržovat se není možné. Odmítá hlasování 

se počítá jako ‚pro‘ hlas. Pravítko Rozhodčí nemá žádný hlas. Legislativa je schválen s 36 

U‘hlasování tajným-baletu. Poznámka! Prošel legislativa platí Další- den nebo mohou být U‘hlasování tajným-baletu. Poznámka! Prošel legislativa platí Další- den nebo mohou být U‘hlasování tajným-baletu. Poznámka! Prošel legislativa platí Další- den nebo mohou být 

zpětnou platností. Nepodařilo nebo staženy Legislativa může být znovu uvedena pouze ve 

změněné formě.
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Jakékoli Ruler nedokončení termín je nahrazen osobou s dalším nejvyšším hlasování. Evropský Jakékoli Ruler nedokončení termín je nahrazen osobou s dalším nejvyšším hlasování. Evropský 

parlament je volen svobodné lidi pro dobro lidí, životní prostředí a splňují provincie 

Destiny: Space zkoumání a kolonizaci. Člen vesmíru Depozitní strážci nemohou Destiny: Space zkoumání a kolonizaci. Člen vesmíru Depozitní strážci nemohou 

kandidovat ve volbách do parlamentu. Ale příznivci, Elders půjde. Členové UCG může kandidovat ve volbách do parlamentu. Ale příznivci, Elders půjde. Členové UCG může 

dát požádal radu, aby vládci.

Parlament sedí po dobu 6 měsíců (2, 4, 6, 8, 10, 12) roku. Ve volebním roce (Quattro)Parlament sedí po dobu 6 měsíců (2, 4, 6, 8, 10, 12) roku. Ve volebním roce (Quattro)Parlament sedí po dobu 6 měsíců (2, 4, 6, 8, 10, 12) roku. Ve volebním roce (Quattro)Parlament sedí po dobu 6 měsíců (2, 4, 6, 8, 10, 12) roku. Ve volebním roce (Quattro)Parlament sedí po dobu 6 měsíců (2, 4, 6, 8, 10, 12) roku. Ve volebním roce (Quattro)

volby se koná na poslední den 1 Svatývolby se koná na poslední den 1 Svatý

Měsíc (Hvězda) , Volební kampaň začíná v měsíci 13 (Sluneční) z previo- nás rok. Zaniká Měsíc (Hvězda) , Volební kampaň začíná v měsíci 13 (Sluneční) z previo- nás rok. Zaniká Měsíc (Hvězda) , Volební kampaň začíná v měsíci 13 (Sluneční) z previo- nás rok. Zaniká Měsíc (Hvězda) , Volební kampaň začíná v měsíci 13 (Sluneční) z previo- nás rok. Zaniká Měsíc (Hvězda) , Volební kampaň začíná v měsíci 13 (Sluneční) z previo- nás rok. Zaniká Měsíc (Hvězda) , Volební kampaň začíná v měsíci 13 (Sluneční) z previo- nás rok. Zaniká 

během Pesach a kontinuální Star měsíčně až do 2 nd poslední den v měsíci. Reklama je během Pesach a kontinuální Star měsíčně až do 2 nd poslední den v měsíci. Reklama je během Pesach a kontinuální Star měsíčně až do 2 nd poslední den v měsíci. Reklama je 

pouze digitální. Ne (Letáky, junkmail, ..) papír (Snižuje odpadky šetří stromy, ..) Žádné pouze digitální. Ne (Letáky, junkmail, ..) papír (Snižuje odpadky šetří stromy, ..) Žádné pouze digitální. Ne (Letáky, junkmail, ..) papír (Snižuje odpadky šetří stromy, ..) Žádné pouze digitální. Ne (Letáky, junkmail, ..) papír (Snižuje odpadky šetří stromy, ..) Žádné pouze digitální. Ne (Letáky, junkmail, ..) papír (Snižuje odpadky šetří stromy, ..) Žádné 

shromáždění.

Pravítko Rozhodčí židle parlamentu, spravuje parlament a volby. Vyšetřuje vláda Pravítko Rozhodčí židle parlamentu, spravuje parlament a volby. Vyšetřuje vláda 

korupce, kriminalita, nízkou hysterezí petence. Bylo zapotřebí iniciuje stíhání. Pravítko korupce, kriminalita, nízkou hysterezí petence. Bylo zapotřebí iniciuje stíhání. Pravítko 

Rozhodčí ans- wer to Parlamentu není vláda. NESCHOPNÉ Ruler Rozhodčí 

nahrazuje nejvíce Senior vládce Parlamentu.

Vláda

Vláda poskytuje vnější a vnitřní bezpečnosti, zajistit dostatek pitné vody dostatek jedlý 

jídlo, Úkryt, bezplatné zdravím péči, bezplatné vzdělání, odměněn práce, důstojný 

odchod do důchodu a konec. Vláda podporuje rodinnou jednotku (On, ona, minimálně 3 odchod do důchodu a konec. Vláda podporuje rodinnou jednotku (On, ona, minimálně 3 

živě narozených)

Karantény molesters dítěte, homosexuály, transgender, podporuje komunitní bydlení. Růst Karantény molesters dítěte, homosexuály, transgender, podporuje komunitní bydlení. Růst 

podporuje populace plnit lidstva osud: průzkum a kolonizaci vesmíru. Vláda je 2 vrstva: podporuje populace plnit lidstva osud: průzkum a kolonizaci vesmíru. Vláda je 2 vrstva: 

ústřední (Provincie) a místní (Hrabství) ,ústřední (Provincie) a místní (Hrabství) ,ústřední (Provincie) a místní (Hrabství) ,ústřední (Provincie) a místní (Hrabství) ,ústřední (Provincie) a místní (Hrabství) ,

Vláda zavádí minulé legislativě a iniciovat nové. Používá jen ‚zákon dárce manifestu‘ 

jako vodítko. Vláda podle potřeby dělá nových pravidel a předpisů. Parlament schválil jako vodítko. Vláda podle potřeby dělá nových pravidel a předpisů. Parlament schválil 

pravidla stanou ‚Provi- inančním Law‘, schválené předpisy stávají ‚Shire-Law. Zákony pravidla stanou ‚Provi- inančním Law‘, schválené předpisy stávají ‚Shire-Law. Zákony 

je třeba
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přinést nebo se jeví, aby ‚spravedlnost‘.

Zemská vláda (PG) vytváří ‚Shire‘, pomocí vzorce, Zemská vláda (PG) vytváří ‚Shire‘, pomocí vzorce, Zemská vláda (PG) vytváří ‚Shire‘, pomocí vzorce, 

sestávající z plošné velikosti a hustotou obyvatelstva. PG sestávající z plošné velikosti a hustotou obyvatelstva. PG 

jmenuje 3 poradce

(Habitat poradce, životní styl poradce a péče Poradce) k (Habitat poradce, životní styl poradce a péče Poradce) k 

‚Kraje‘. Poznámka! Zemská vláda prověřuje všechny ‚Kraje‘. Poznámka! Zemská vláda prověřuje všechny ‚Kraje‘. Poznámka! Zemská vláda prověřuje všechny 

‚Shire‘ aktivity.

Pro hospodaření (Soukromé vlastnictví je zrušen, nahrazen cron. Odbory se odhlásí. Pro hospodaření (Soukromé vlastnictví je zrušen, nahrazen cron. Odbory se odhlásí. 

Stát stanovuje mzdy a jakých podmínek) Mzdy a podmínky jsou stanoveny zemské Stát stanovuje mzdy a jakých podmínek) Mzdy a podmínky jsou stanoveny zemské 

vlády a každoročně revidována. Stanovit podmínky, mzdy jsou standardizovány:vlády a každoročně revidována. Stanovit podmínky, mzdy jsou standardizovány:

wmw ( týdenní minimální mzda a násobič) , Pro dosažení nejlepšího ekonomického řízení wmw ( týdenní minimální mzda a násobič) , Pro dosažení nejlepšího ekonomického řízení wmw ( týdenní minimální mzda a násobič) , Pro dosažení nejlepšího ekonomického řízení wmw ( týdenní minimální mzda a násobič) , Pro dosažení nejlepšího ekonomického řízení 

každého je živitel rodiny.

K dispozici je 7 stupňů zaplatit. platových tříd na parlamentní, pravítka:K dispozici je 7 stupňů zaplatit. platových tříd na parlamentní, pravítka:

wmw x5 > pravítka, wmw x6 > Ruler Velitel je, pravítko Auditor,wmw x5 > pravítka, wmw x6 > Ruler Velitel je, pravítko Auditor,wmw x5 > pravítka, wmw x6 > Ruler Velitel je, pravítko Auditor,wmw x5 > pravítka, wmw x6 > Ruler Velitel je, pravítko Auditor,wmw x5 > pravítka, wmw x6 > Ruler Velitel je, pravítko Auditor,wmw x5 > pravítka, wmw x6 > Ruler Velitel je, pravítko Auditor,

wmw x7 > Chief pravítko, pravítko rozhodčí.wmw x7 > Chief pravítko, pravítko rozhodčí.wmw x7 > Chief pravítko, pravítko rozhodčí.

Když pravítka nechat parlament jejich výhody končí. Poté, co opustí parlament, jdou 

zpět do své předchozí platové třídě.

Zemská vláda jmenuje ze ‚Marshalls Barrister Pool‘ 1. Soudce Space Exploration Zemská vláda jmenuje ze ‚Marshalls Barrister Pool‘ 1. Soudce Space Exploration Zemská vláda jmenuje ze ‚Marshalls Barrister Pool‘ 1. Soudce Space Exploration 

soudu.

Zemská vláda spočívá v legislativních komor na parlamentní sloučeniny. Setkávají se Zemská vláda spočívá v legislativních komor na parlamentní sloučeniny. Setkávají se 

kolem stolu sedmiúhelník. 1 HE, 1 ONA, 1 HE, 1 ONA, 1 HE, 1 ONA, .. (35 HE, 35 kolem stolu sedmiúhelník. 1 HE, 1 ONA, 1 HE, 1 ONA, 1 HE, 1 ONA, .. (35 HE, 35 

SHE) ,SHE) ,

Když parlament sedí na začátku, pravítko rozhodčí receits jménem všech vládců CG 

Daily Prayer.

CC Podpora CG svobodně zvoleni (1 Svatý minulost pošta) parlament. Který má rovnoměrné CC Podpora CG svobodně zvoleni (1 Svatý minulost pošta) parlament. Který má rovnoměrné CC Podpora CG svobodně zvoleni (1 Svatý minulost pošta) parlament. Který má rovnoměrné CC Podpora CG svobodně zvoleni (1 Svatý minulost pošta) parlament. Který má rovnoměrné CC Podpora CG svobodně zvoleni (1 Svatý minulost pošta) parlament. Který má rovnoměrné CC Podpora CG svobodně zvoleni (1 Svatý minulost pošta) parlament. Který má rovnoměrné 

zastoupení (ON ONA) , Který používá zákon dárce maifest.zastoupení (ON ONA) , Který používá zákon dárce maifest.zastoupení (ON ONA) , Který používá zákon dárce maifest.

Hlasování je občanské povinnosti. 

Svobodně zvolené vlády je člověk-right.


